

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.12.2023 Meldungsnummer: HR02-1005918814

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation OBT Holding AG, St. Gallen**

OBT Holding AG (OBT Holding SA) (OBT Holding Ltd) Rorschacher Strasse 63 9004 St. Gallen

OBT Holding AG, in St. Gallen, CHE-447.286.768, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 233 vom 30.11.2023, Publ. 1005897795). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ammann, Michael, von Zürich, in Buchs ZH, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Klingnau].

Tagesregister-Nr. 13956 vom 19.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 233, Datum: 30.11.2023 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG